



FF2000 PRIMER

Φύλλο τεχνικών στοιχείων
Έκδοση: 05/2011

ΥΨΗΛΗΣ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ, ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΟ ΑΣΤΑΡΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ

Τύπος προϊόντος:	Αστάρι ενός συστατικού με βάση συνθετικές ρητίνες σε διαλύτες.
Χρήσεις:	Αποκατάσταση ζημιών προσώπων και τοίχων γενικά, πριν τη βαφή ή εφαρμογή επίστρωσης. Εξασφαλίζει καλή συγκόλληση για επακόλουθες βαφές ή αδιαβροχοποίηση με Rubson Extreme Façades ή Rubson Liquid Silicon.
Ιδιότητες:	Βελτιώνει τη συγκόλληση εξωτερικής βαφής στις επιφάνειες. Ενισχύει εξωτερικούς τοίχους σε κακή κατάσταση χάρη στην ισχύ του να διεισδύει σε βάθος. Υψηλή μηχανική αντοχή. Μη υδατοπερατό αλλά διαπερατό από τους ατμούς (επιτρέπει στις επιφάνειες να αναπνέουν).
Κατάλληλες επιφάνειες:	Τέλεια συγκόλληση στα περισσότερα υλικά που γενικά χρησιμοποιούνται στις κατασκευές: σκυρόδεμα, τσιμέντο, ινοτσιμέντο, τούβλο, πέτρα, κλπ. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε μέταλλο και ξύλο.
Χαρακτηριστικά του προϊόντος:	
Εμφάνιση:	Υγρό
Χρώμα:	Άχρωμο, ελαφρά κεχριμπαί
Πυκνότητα (20°C):	Περ. 0,85g/ml
Ιξώδες Brookfield LVF (20°C):	Περ. 17 - 23mPa.s
Θερμοκρασία εφαρμογής:	Μεταξύ 5°C και 30°C
Πώς χρησιμοποιείται:	
Προετοιμασία της επιφάνειας:	Οι επιφάνειες πρέπει να είναι αέριες, συμπαγείς, στεγνές και καθαρές, χωρίς σκόνη και λίπος και οποιεσδήποτε εξανθήσεις, άλατα. Επεξεργαστείτε ρωγμές και αρμούς σύμφωνα με τις συνιστώμενες οδηγίες και αφήστε να στεγνώσει.
Εφαρμογή του προϊόντος:	Έτοιμο για εφαρμογή. Εμποτίστε καλά την επιφάνεια εφαρμόζοντας μια επίστρωση με πινέλο.

Απόδοση:	Περίπου 0,1 έως 0,2 λίτρο/m ² , ανάλογα με το πορώδες της επιφάνειας.
Καθαρισμός εργαλείων :	Αμέσως μετά τη χρήση καθαρίστε τα εργαλεία με ακετόνη ή κάποιο άλλο κατάλληλο διαλυτικό.
Στέγνωμα:	Περιμένετε 4 ώρες πριν εφαρμόσετε βαφή ή επακόλουθη επεξεργασία αδιαβροχοποίησης.
Χρώμα:	Διαυγές, διάφανο, άχρωμο
Συσκευασία:	Μεταλλικά κουτιά 5 και 20 λίτρων
Χρόνος φύλαξης /Αποθήκευση:	Ο χρόνος φύλαξης είναι τουλάχιστον 24 μήνες στο αρχικό σφραγισμένο δοχείο. Μετά την πάροδο αυτού του χρόνου, το προϊόν μπορεί ακόμη να χρησιμοποιηθεί σε καλή κατάσταση (συνιστάται προηγουμένως να ελεγχθεί με μια δοκιμή, ή συμβουλευτείτε την υπηρεσία μας τεχνικής υποστήριξης). Το προϊόν πρέπει να αποθηκεύεται μεταξύ 5°C και 40°C. Μετά από κάθε χρήση σφραγίστε σωστά το δοχείο.
Ασφάλεια:	Εύφλεκτο. Χρησιμοποιείται σε καλά αεριζόμενους χώρους. Η μέγιστη τιμή για Πτητικές Οργανικές Ενώσεις (VOC) σύμφωνα με την οδηγία 2004/42/EC για το προϊόν αυτό είναι 750g/l. Το προϊόν αυτό περιέχει ως μέγιστο 725g/l VOC. Το φύλλο πληροφοριών ασφάλειας υλικού είναι διαθέσιμο στην http://mymstds.henkel.com



HENKEL ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ

Κύπρου 23, 183 46 Μοσχάτο, Τηλ. 210 4897215
www.henkel.gr

Δεδομένων των διαφορετικών συνθηκών εργασίας και την ποικιλία των υλικών, συνιστούμε πάντοτε την πραγματοποίηση προηγούμενων δοκιμών. Οι συνθήκες σε αυτό το φύλλο τεχνικών στοιχείων δίνονται για λόγους γενικής καθοδήγησης. Δεν μπορούμε να αποδεχθούμε οποιαδήποτε ευθύνη ή υποχρέωση σχετικά με τις γενικές οδηγίες σε αυτό το φύλλο στοιχείων. Σε περίπτωση αμφιβολίας, παρακαλώ επικοινωνήστε με την υπηρεσία μας τεχνικής υποστήριξης.

Έκδοση: 4.0